

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n0029su3
NO_DOC_EXT:	2020-XXXXXX
SOFTWARE_VERSION:	9.13.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	zamowienia@metropoliagzm.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Górnośląsko-Zagłębiowska Metropolia

Adres pocztowy: ul. Barbary 21a

Miejscowość: Katowice

Kod NUTS: PL22

Kod pocztowy: 40-053

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Katarzyna Cieśla

E-mail: za@metropoliagzm.pl

Tel.: +48 327180730

Adresy internetowe:

Główny adres: www.metropoliagzm.pl

Adres profilu nabywcy: www.metropoliagzm.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa systemu elektronicznej dystrybucji biletów na potrzeby aplikacji mobilnych zwanego dalej 'eMagazyn' na potrzeby Urzędu Metropolitalnego Górnośląsko-Zagłębiowskiej Metropolii

Numer referencyjny: ZA.270.2.2020

II.1.2) **Główny kod CPV**

48820000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa systemu elektronicznej dystrybucji biletów na potrzeby aplikacji mobilnych zwanego dalej 'eMagazyn'. W ramach zamówienia Wykonawca wytworzy oprogramowanie, przekaże licencje, kody źródłowe, dokumentację oraz procedurę certyfikacji wraz z warunkami przyłączenia do systemu Operatorów. Wykonawca dostarczy środowisko testowe oraz produkcyjne w oparciu o usługi w chmurze i uruchomi system elektronicznej dystrybucji biletów w tym środowisku, a następnie będzie go utrzymywał i rozwijał przez okres wskazany w formularzu ofertowym na zasadach opisanych w umowie, a także będzie certyfikował i podłączał do systemu Operatorów, którzy zwrócą się do Zamawiającego o umożliwienie sprzedaży biletów.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: n0029su3
Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-012473
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 022-047596
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 27/01/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 27/03/2020

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 06/04/2020

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 25/05/2020

Powinno być:

Data: 04/06/2020

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 27/03/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 06/04/2020

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: